Bapuant Ne 42

EHT no maremaruke 2021 roga. Bapuant 7

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Haiignure 15% ot uncaa 78.
11,7 2)1170  3)19,5 4117  5)156

2. Haiinure 3nauenue Boipaskenus 1,5-4/6,25+2- \/11,56 — \/28, 09.

3 1 1
5> _ - 5_
1) ) )45  3) 53 4) 1 5)3.4

3. Haiizure oTpuIaTenbHblil Kopenb ypasHenus 8|x| — 5|x| — 17 = 0.

1 1 3 2 2
D —5- 2 =5z 3) =52 4 -5z 5 —5=

5 3 5 5 3
4. Bripasute B paguaHax BEJIMUYUHY BHYTPEHHETO YIiia MPaBUILHOTO TPEYTOIbHUKA.
21 T T T T
1) ? 2) 5 3) g 4) Z 5) §

5. 3naueHue BHIpaKeHUS 24/X 4y — 1/ (x—l—y)2 npu X +y = 2,25 pasro

D35  2)-05 3)-15 4075 525

6. Pasencteo | — 7 + 3k| = 2 BepHo, ecu k paBHO

21 2)3: 1 3312 433
o N S -3z 0; 1,
) 5 ) 5 ) 3 ) 5 5)0; 1,5

7. Ecnu mapsl (x1; y1) 4 (xy; yp) — pELIEHUs CUCTEMBI YpaBHEHUI
23—y =0,
y—+3 =5x,

TO HaWauTe m, rae Mm — <y1 —xl) <y2 —x2) .
D4 215 3)17 43 511

8. TlpencraBere OcCKOHEUHYIO JAeCATHUHYIO Tepuonndeckyro apode 0,(03) B Buie OOBIKHOBEHHOM
Ipo0u.

I)E 2)E 3)2—7 4) — 5)3—1
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9. Yemy pasen yron ZMON = a., eciu u3ectHo, uro yron /KNM = 55°. 1%

1) 115°  2)110°  3)65°  4)130°  5)105°
10. Bricora xonyca paBHa 30 cm, a ninuHa oOpasyromeit — 34 cm. Haiinute nuamerp koHyca.

1)33em  2)30cem  3)32cm  4)3lem  5)34cem

. T
11. Kopens ypaBHeHus COS2x — sinx = 0, npunauiexammuii IpoMexKyTKy (0; 5) , paBen?

1 i 2 T 3 T 4H0 5 T
13 D5 Ve H )2
5x+4
12. HpI/I KaKuX 3HAUCHUAX nepeMeHHoﬁ X 3HAQUCHUC BI)Ipa)KeHI/IH 6OJ'II>IH€ NJIn paBHO 3HAYCHUIO
31— 5x
BI)Ipa)KCHI/Iﬂ T
1 1
D |55 Fee 2) (—o032)  3) 5o 4) (2, +00)  5) [2; +o0)

32
13. IpousBomHas GyHKIMU Y = 3x% — 4\/)_6 — — B Touke X = 4 paBHa
X

)25 2)17  3)49  4)48  5)50
14. B xpyr pamuycom 3 BImcaH KBajapar. BeposiTHOCTh, YTO Hayiady OpOIICHHBIN IPOTHK HE TOMAJET B

KBaJpar paBHa

) T+2 2 n T—2

2 3) — 4 5
T )n )n )2)2

1))

. a7
15. Haiigute yron mexay Bektopamu d = ABu b = R, ecin A(—1; 0), B(1; 2), C(2; 0).
1)60°  2)90°  3) arccos0,65  4)45°  5) arccos0,25

16. ITapamerpuueckue ypaBHEHHs NpPsIMOM, mpoxoxsieil uepe3 Touku A;(—2; 1; —3) u A,(4; 5; 6),

HMEIOT BUJI:
x =2+ 6t, x = —2+46t, x=—2—6t, x = —2+46t,
Hy=—144t, 2 qy=—-1+4, 3 qy=1+4, 4 {y=1+4,
z=3+4+91; z=-—3+9r, z=—-3-09r; z=—3+409r;
x = —2+5t¢,
5) § y=1+6t,
z=—-3+0t.

2 8\
17. TIpousseneHue KOPHEH ypaBHEHHUS 1’52)6 +1_ (E) .

112
)5)

301 13
5 V3 Y3 Y5
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18. Pemure cucreMy ypaBHeHHI
Not match begin/end
U HaliuTe 3Ha4eHUe BBIPAXKEHUs X + Y, T1e (X, ) — pEIICHUEe CUCTEMBI.
OS5  2)1  3)-05 40 52
19. Pemmure cucteMy HEPaBEHCTB
AY
=42
x?—2x+1
x> —2x—3
(x—2)?
[0, H)U(1;2)U(4;6] 2 [1;0) 3 [—1; 1HU(1;2)U(2;3] 434
5) (—4; —1]U (4 9]

Y

< 0.

20. B enuHuuyHOM KyOe HaWAWTE pPAacCTOSHHWE OT BEPIIMHBI B JI0 TUIOCKOCTH D c
(ACBy). — !

1
|
|
i
Db———1-Jc
/

/

A Pewpera.po

/3 Vi Vi VA
A N N T

MulieHs B THpe pas3/ielieHa Ha TPH CEKTOpa Pa3HOro IBeTa: roiy0oi, KpacHbIH U
JKeNThIN. J[Ba cTpenka, CTpenss M0 MUIICHH, BCETa TOPaXKaIOT ONH U3 CEKTOpPOB. Bepo-
SITHOCTb TOTIaJJaHNs MEPBOTO CTpeNKa B KPAacHYyIO YacTh MuuieHu paBHa 0,45, a B romy-

6yr0 — 0,35. BeposiTHOCTh TIOTMAaZaHusl B JKENTYIO YaCTh MHUILEHU BTOPOTO CTPENKA paBHA
0,7.

21. HaiinuTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO TIEPBBIN CTPEIIOK MONAJ B KPACHYIO WIH TOIyOyIO YacTh MUIICHH.
10,8  2)035  3)026 402  5)045

22. HaiiguTe BEpOATHOCTH TOTO, YTO MIEPBBIN CTPEJIOK MOMAI B KEJATYIO YaCTh MHUILECHH.
1)0,7 2) 0,45 3)0,8 4) 0,35 5)0,2

23. Haiigute BEpOSTHOCTB TOTO, YTO MEPBBIM CTPENOK MOPa3ni KENTYIO YacTh MUILIEHH, & BTOPOU CTpe-
JIOK HE IoNaJl B KEJTYI0 YaCTh MUILIEHH.

1)0,05 2)0,6  3)0,06 4)0,08  5)0,14

24. BeposSTHOCTH TOTO, YTO JKEITas 4acTh MUIICHU OyJeT MOpa’KeHa TMEPBBIM I BTOPBHIM CTPEIKOM,
€CJIM OHU 110 MUIIIEHH IIPOU3BEIIN II0 OMHOMY BBICTPEIly paBHA

1)0,14  2)0,84  3)0,76  4)0,56  5)0,24

25. TlepBslif CTpeNOK MpOU3BEN 5 BHICTPENOB 1Mo MUIlIeHH. C Kakol BEpOsSTHOCTHIO OH POBHO 3 pasza mo-
Pa3wII KENTYIO YaCTh MUTIICHU?

1)0,0512  2)0,512  3)0,2048  4)0248  5)0,5
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26. ITpu moaroroBke k EHT mo mMaremaTuke BBIMYCKHUK 3a TpU Henmenu mnpopeman 600 3agaHuil npu
wiane 510 3amanuii. B mepByro Henen0 OH pelui TPETh BCEX BHINOJHEHHBIX 3a/laHUH, a BO BTOPYIO HeJe-

2

JI0 — g mraHa. CKOJIbKO 3aJlaHUM BBITTOIHUII BBIITYCKHUK Ha TpeTLeﬁ Hepgene? BBI6epI/ITe MPOMCIKYTKHU, B

KOTOPBIC BXOAUT HpaBPIJ'II;HLIfI OTBCT.

1) [196; 200) [196; 200)  2) (185;190]  3)(137;140]  4)[197;198]  5)[125;155)  6)(200; 207]
7) (186; 196)  8)[190;197]

27. Haiinure o6macts onpenenenus ¢pynkmun y = arcsin(2x+ 1).
DELED 20:2)  3)H[L0 H-200 5HELO)  6)[0;2] 720 8)[0;1]

2 5
28. Packpoiite CKOOKH ¥ TIPUBEINTE MOIAOOHBIE CllaraeMbie 7 (—14x+7) — 11 (44x—11).

HN3—-28x 2) —16x+7 3 16x+7 4 —28x+3 5 T7—24x 6)7
7 —28x—3 8 —24x+7

29. OmHO M3 IBYyX HATypalbHBIX dncen Oonbiie apyroro Ha 13. Haligure 5Th 4ncia, ecinu ux mpousBe/e-
Hue paBHO 48.

24 2)6 316 4H8 351 63 N4 812

30. Jdanst Bextopsl d(5;3; 1), E( —1; 0) HaiinuTe KoOpMHATHI BEKTOpa /71, eciu M = d — 2b.
nm(=3;5,1) 2 m(— 3, 1) 3ym(4;,2,—1)  am5;,—-2;1) 5 m(53;1)
6) m(5; — ) 7nm(—=5;3;1) 8 m(—5;3;0)

31. BrinosHuTe neicTBUS (3\/ 175 —5v28+3v63)" —40-+/0,027.
1)1250  2)1372  3)1260  4) 25V/3 5) 29\/7 6)1360  7) 1007 8) 1384

32. Haiizure cymMy KopHei nppationatbHoro ypasterns vVx + 1 —v9 —x = v/2x — 12.
D17 213 )8 HI5 59 67 716 810

33. Hlap paxguycom 5 cM mepeceueH MIOCKOCThIO, OTCTOSIIEH OT ero enTpa Ha 3 cMm. Halinute panuyc u
JMaMETp Kpyra, MOJTYYHBIIECTOCS B CEUCHUU.

DV2em  24V2eMm  3)8ew 46w Sdem 6 8V2em  7)2em  8)2V2 em

34. 3naewm, uTO (@,) — apudmMeTnUecKas OPOrpeccus, CeIbMON YIeH, KOTOPOH paBeH 5, Toraa cymma
TPHUHALATH NEPBHIX WICHOB 3TOM MPOTrpeccur paBHa

1)-65  2)65 3)—5\/6 4)5\/§ 5)13\@ 6)—13\/% 7)13\/5
8) 54/ (13)?

35. Jan tpeyronsauk ABC, y xotoporo AB = 15w, BC =18 m u AC = 12 m. Haligute nyuny 6uccekTpu-
cel AD.

Dillm  2)12m  3)6m 4 1d4m  5)8m  6)10m 7)15M  8)9m
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